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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

DE 18 DE AGOSTO DE 2025 

 

1. DATA E LOCAL: No dia 18 (dezoito) do mês de agosto de 2025, às 16 horas, 

realizada de modo exclusivamente digital. 

 

2. QUORUM: Presente a totalidade dos membros efetivos em exercício. 

Registrada a presença do Sr. Rodrigo Santana Canhiçares (Diretor Financeiro e de 

Relações com Investidores) e da Srt.ª Patrícia Regina Montoro Peres (Gerente 

Jurídica) durante toda a reunião, bem como do Sr. Tibério Melo (representante da 

Forvis Mazars Auditores Independentes) durante a discussão do item 1 da ordem do 

dia.  

 

3. CONVOCAÇÃO: Realizada por mensagens individuais enviadas aos Srs. 

Conselheiros.  

 

4. MESA: Presidente, o Sr. Ricardo Saife Monteiro, e Secretária a Srt.ª Patrícia 

Regina Montoro Peres. 

 

5. ORDEM DO DIA: 1) Considerações da Auditoria Independente; 2) Resultado 

do 2º trimestre de 2025 e as demonstrações financeiras relativas ao exercício findo 

em 30 de junho de 2025. 

 

6. DELIBERAÇÕES:  

 

6.1. Considerações da Auditoria Independente 

 

Iniciada a reunião o Sr. Tibério Melo, representante da Forvis Mazars Auditores 

Independentes, apresentou as considerações da auditoria externa e detalhou o 

processo de revisão das Informações Trimestrais (“ITRs”), relativo ao exercício 

encerrado em 30 de junho de 2025, tendo, conforme o material de suporte, informado 

o escopo dos trabalhos de auditoria, a independência e as comunicações realizadas 

ao longo do processo; a não constatação de elementos indicativos de fraude para a 

elaboração das ITRs; as etapas dos trabalhos realizados; e os principais assuntos de 

auditoria tratados junto à Administração da Companhia. Informou, ainda que, a revisão 

das demonstrações financeiras trimestrais obedeceu ás normas contábeis aplicáveis.  
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Por fim, foram realizados questionamentos pelos Senhores membros do Conselho 

Fiscal, os quais foram satisfatoriamente esclarecidos, com a confirmação, pelos 

auditores, que no período de análise não ocorreu mudanças de procedimentos ou de 

prática contábil.  

 

6.3. Análise do resultado pertinente ao 2º trimestre de 2025 e sobre as 

demonstrações financeiras relativas ao exercício findo em 30 de junho de 2025 

 

Em continuidade, o Sr. Rodrigo Canhiçares, Diretor Financeiro e de Relações com 

Investidores da Companhia, apresentou os principais aspectos das demonstrações 

financeiras consolidadas relativas ao exercício findo em 30 de junho de 2025, 

acompanhadas das correspondentes notas explicativas, do Relatório da Administração 

da Companhia, bem como do Relatório dos Auditores Independentes da Forvis 

Mazars Auditores Independentes.  

 

Após a apreciação e com base nos esclarecimentos prestados pelos representantes 

da Companhia e da Forvis Mazars Auditores Independentes, os membros do 

Conselho Fiscal verificaram as informações acima e consideraram que estão em 

conformidade com as práticas contábeis adotadas no Brasil aplicáveis e de forma 

condizente com as normas expedidas pela Comissão de Valores Mobiliários. 

 

Foi solicitado pelos membros do Conselho Fiscal: 

 

 Análise da recuperação do ágio e o imposto de renda e contribuição social 

diferido: a administração irá conduzir a discussão desses itens, que dependerá 

do desempenho da companhia durante os próximos exercícios. 

  

 Questionamos sobre a cédula de ajustes, fomos informados pela administração 

que os valores são imateriais. E não há saldos pendentes a serem ajustados 

de anos anteriores. 

 

Fica registrado que os materiais analisados ficarão arquivados na sede da 

Companhia.  
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7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi registrado que o material 

de suporte apresentado foi disponibilizado aos membros do Conselho Fiscal, sendo 

arquivado pela Companhia. Encerrada a reunião com a lavratura da presente ata que, 

após lida e achada conforme, foi assinada pelos Conselheiros presentes. 

 

Rio de Janeiro, 18 de agosto de 2025. 

Secretária: 

 

 

Patrícia Regina Montoro Peres 

 

Conselheiros Presentes: 

 

 

Ricardo Saife Monteiro 

Presidente do Conselho Fiscal 

 

 

Hugo Tadao Ozawa  

Membro Efetivo 

 

 

Vanderley Martins de Paiva  

Membro Efetivo 


